

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 1 декабря 2021 г. № 327 г. МАХАЧКАЛА

О переименовании государственного бюджетного учреждения дополнительного образования Республики Дагестан «Детский оздоровительно-образовательный лагерь «Каспий»

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Переименовать государственное бюджетное учреждение образования Республики дополнительного Дагестан «Детский оздоровительно-образовательный лагерь «Каспий» в государственное бюджетное учреждение дополнительного образования Республики «Учебно-метолический Лагестан военно-патриотического центр воспитания молодежи «Авангард».
- 2. Министерству образования и науки Республики Дагестан и Министерству по земельным и имущественным отношениям Республики Дагестан обеспечить исполнение мероприятий, необходимых для реализации пункта 1 настоящего постановления.
- 3. Внести изменение в приложение № 1 к постановлению Правительства Республики Дагестан от 20 июня 2005 г. № 106 «О подведомственности государственных унитарных предприятий, государственных учреждений и организаций министерствам, ведомствам Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2005, № 6, ст. 454; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 18 мая, № 0500201605180003; 18 августа, № 0500201608180006; 24 августа, № 0500201608240004; 20 октября, № 0500201610200001; 2017, 22 марта, № 0500201703220009; 6 июня, № 0500201706060013; 20 июля, № 0500201707200003; 29 сентября, № 0500201709290015; 26 октября, № 0500201710260008; 2018, 30 ноября, № 0500201811300010; 2019, 27 февраля, № 0500201902270011; интернетпортал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2019, 7 мая, № 05002004134; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2019, 4 июля, № 0500201907040007; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан

(www.pravo.e-dag.ru), 2020, 21 сентября, № 05002005974; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2020, 1 декабря, № 0500202012010009; 2021, 1 июня, № 0500202106010003; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2021, 3 августа, № 05002007537; 21 сентября, № 05002007685; 22 октября, № 05002007846; 8 ноября, № 05002007886), заменив в подразделе «Учреждения» раздела «Министерство образования и науки РД» позицию:

«Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования Республики Дагестан «Детский оздоровительно-образовательный лагерь «Каспий»

г. Махачкала»

позицией следующего содержания:

«Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования Республики Дагестан «Учебно-методический центр военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард»

г. Махачкала».

управлентредератель Правительства Елопроизводства №1 Генпублики Дагестан

А. Амирханов